
UZASADNIENIE  

do Uchwały Nr 661 

Rady Miasta Konina 

z dnia 30 października 2013 roku 

 
w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół  

Centrum Kształcenia Ustawicznego w Koninie 
 

 

 W dniu 24 września 2013 roku wpłynęło do Rady Miasta Konina pismo 

Wielkopolskiego Kuratora Oświaty w Poznaniu (pismo z dnia 17 września 2013r., 

SIW.1411.38.2013), w którym przekazał Radzie skargę z dnia 10 września 2013 roku złożoną 

przez Panią Marię Miziniak na Dyrektora Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Ustawicznego 

w Koninie, celem jej rozpatrzenia przez właściwy organ. Skarżąca zarzuciła Dyrektorowi 

ZS CKU fakt ujawnienia Radzie Pedagogicznej informacji związanych z oceną Jej pracy 

zawodowej.  

 Przewodniczący Rady przekazał skargę do Prezydenta Miasta Konina celem 

przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego i odniesienia się do zarzutów stawianych 

w skardze.  

 Prezydent Miasta wyjaśnienia do skargi przekazał Komisji Edukacji i Kultury Rady 

Miasta Konina, która zgodnie z § 9 ust. 2 i 3 Statutu Miasta Konina była właściwa 

do przeprowadzenia postępowania.  

W posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 22 października 2013 roku udział 

wzięła skarżąca oraz Dyrektor ZS CKU w Koninie.  

Po rozpatrzeniu sprawy Komisja Edukacji i Kultury uznała, że skarga Pani Marii 

Miziniak na działalność Dyrektora ZS CKU w Koninie jest zasadna.  

Wobec powyższego podjęcie uchwały jest uzasadnione. 

 

 
                   Przewodniczący 
               Rady Miasta Konina 
 
                           /-/ Wiesław Steinke 
 


